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Εκπαιδεύσεις για το έργο
Στο πλαίσιο του έργου Green ELEMENT,
πραγματοποιήθηκαν δύο εκπαιδευτικές
συνεδρίες:

Εκπαιδεύοντας τον Εκπαιδευτικό 
        Εκδήλωση στη Λευκωσία, Κύπρος
Συμμετέχοντες από όλη την κοινοπραξία
παρακολούθησαν αυτή την εκδήλωση, όπου
εκπαιδεύτηκαν σχετικά με το υλικό του Green
ELEMENT. Παρείχαν πολύτιμα σχόλια, τα οποία
βοήθησαν τους εταίρους να βελτιώσουν τα
εκπαιδευτικά εργαλεία, ώστε να ανταποκρίνονται
καλύτερα στις ανάγκες της στοχευμένης ομάδας. 

Κατάρτιση ηγετών ΜΜΕ στο Ρότερνταμ,
Ολλανδία

Αυτή η συνεδρία έγινε ειδικά για ηγέτες ΜΜΕ,
εστιάζοντας σε βιώσιμες επιχειρηματικές
πρακτικές. Οι συμμετέχοντες διδάχθηκαν τις
βασικές ικανότητες για μια επιτυχημένη ηγεσία
των πράσινων επιχειρήσεων.

Αυτό το εργαλείο θα κυκλοφορήσει και θα
λειτουργεί ως ένας εικονικός χώρος όπου οι
επικεφαλής των ΜΜΕ και οι εκπαιδευτές ΕΕΚ
θα αλληλεπιδρούν με το υλικό ηλεκτρονικής
μάθησης. 

Επόμενοι στόχοι
Συνάντηση
εταίρων στο
Ρότερνταμ

Διαθέσιμα στον Ιστότοπο 

Έκθεση τελευταίας τεχνολογίας σχετικά με τις βασικές ικανότητες
ηγεσίας πράσινων επιχειρήσεων (GBLC) για ηγέτες επιχειρήσεων
Εξερευνήστε την περιεκτική μας ανάλυση της διεθνούς, ευρωπαϊκής
και εθνικής ακαδημαϊκής βιβλιογραφίας για το GBLC για ηγέτες
επιχειρήσεων. Αυτή η έκθεση εμβαθύνει στις ικανότητες που
απαιτούνται για τους ηγέτες των ΜΜΕ για την επιτυχή ανάπτυξη
πράσινων επιχειρήσεων.

Ηλεκτρονικό Εγχειρίδιο GreenELEMENT Trainers
Αποκτήστε πρόσβαση σε έναν πλήρη εκπαιδευτικό πόρο που
περιλαμβάνει περιεχόμενο, διδακτικό υλικό, δραστηριότητες και
οδηγίες που έχουν σχεδιαστεί για εκπαιδευτές ΕΕΚ και ηγέτες ΜΜΕ.

ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ

Εκδηλώσεις Green ELEMENT!

Προκειμένου να διαδοθούν οι στόχοι του
έργου και να αυξηθεί ο αντίκτυπός του,
κάθε εταίρος θα οργανώσει μια εκδήλωση
στην οποία θα παρουσιαστούν τα
αποτελέσματα και τα ορόσημα του έργου 

Τελική συνάντηση στην Κοπεγχάγη!

Τον Ιούλιο οι εταίροι θα συναντηθούν για μια
τελευταία φορά πριν τελειώσει το έργο, για να
συζητήσουν σχετικά με τα τελικά βήματα και
τις ενέργειες για το έργο Green Element.

Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης
GreenELEMENT !

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.


